



己的小屋，她和她的小孩在那里睡觉。通常丈夫有自己的小屋，妻子们轮流在那里过夜。由于离婚率高，尤其是在城市中，有大量单身女性。豪萨人对他们的长子感到羞耻，长子通常被交给亲戚抚养。

## 他们的信仰是什么？

到 1500 年，伊斯兰教已经由商人传入豪萨族。许多城市中的豪萨族立即接受了伊斯兰教，希望通过此提升他们的生意。然而，村民对这种新宗教并不那么接受。

在 1804 年和 1808 年的“圣战”中，豪萨族被他们信仰伊斯兰教的强硬邻居富拉尼征服。他们被奴役直到 1900 年代初。当时，许多村民被迫或被贿赂皈依伊斯兰教。他们采纳了伊斯兰教的一些基本外在行为和仪式，但并没有像许多城市中的豪萨人那样“出卖”自己。因此，今天许多农村豪萨人只是表面上的穆斯林。最终，豪萨族和富拉尼在西非融合，并且豪萨族也成为了伊斯兰教的传播者。

由于伊斯兰教是由豪萨族的商人和牧师传播到整个非洲的，几乎每个人都期望豪萨族人是穆斯林。这可能是豪萨族如此抵抗福音的主要原因之一。豪萨族的文化与伊斯兰教紧密相连，这使得将福音传达给这个群体变得困难。在苏丹的穆斯林人口中，对基督徒存在很多偏见，因此豪萨族不太可能对他们持接受态度。

## 他们的需要是什么？

豪萨族的物质需求包括教育和安全饮用水。许多人需要工作。

## 祷告焦点

- 祷告豪萨族能够认识耶稣，生命之水的赐予者。
- 感谢神赐予的豪萨族圣经以及圣经对穆斯林产生的强大影响。
- 祷告在整个非洲的豪萨族中开始圣经学习和建立教会运动。

## 经文焦点

“末后的日子，耶和華殿的山必堅立，超乎諸山，高舉過於萬嶺；萬民都要流歸這山。必有许多國的民前往，说：来吧，我们登耶和華的山，奔雅各神的殿。主必将他的道教训我们；我们也要行他的路。因为训诲必出于锡安；耶和華的言语必出于耶路撒冷。”  
(弥迦书 4:1-2)

